BMW Group

Japan Corporate Communications



2018年9月5日

BMW 1 シリーズのラインアップをより魅力的に一新

- > 特別仕様車「Edition Shadow」「Fashionista」をラインアップに追加。
- BMW M140i Edition Shadow を導入。

ビー・エム・ダブリュー株式会社(代表取締役社長: ペーター・クロンシュナーブル)は、BMW 1 シリーズのラインアップを一新し、過去特別仕様車として販売された「BMW 118i / 118d M Sport Edition Shadow(イチイチハチアイ/ディー・エム・スポーツ・エディション・シャドウ)」、「BMW 118i / 118d Fashionista(イチイチハチアイ / ディー・ファッショニスタ)」と、今回初となる「BMW M 140i Edition Shadow(イチョンマルアイ・エディション・シャドウ)」を新たに導入することでラインアップを強化し、全国の BMW 正規ディーラーにて本日より販売を開始する。

今回のモデル追加に伴い、従来の「Sport / Style / M Sport」をラインアップから廃止*することで BMW 1 シリーズのラインアップを一新する。

*:BMW 120i は Sport / Style / M Sport ともに受注生産にて継続販売します。

Edition Shadow 及び Fashionista は、ベースとなるモデルに専用のデザイン装備や安全性・快適性を高める多くの機能を追加することで商品力を高めながら、追加装備に対して大幅に抑えた価格設定とすることで、人気となったモデルである。

2017 年に導入された Edition Shadow は、ダーク・ヘッドライトや、ジェット・ブラックの 18 インチ アロイ・ホイール等、スポーティな個性を際立たせる装備と共に、パーキング・サポート・パッケージやストップ&ゴー機能付アクティブ・クルーズ・コントロール等の装備を追加することで、幅広い層から支持された。

メーカー希望小売価格(消費税込み)

モデル	希望小売価格
BMW 118i Fashionista	¥ 3,790,000
BMW 118i M Sport Edition Shadow	¥ 3,790,000
BMW 118d Fashionista	¥ 4,040,000
BMW 118d M Sport Edition Shadow	¥ 4,040,000
BMW M140i Edition Shadow	¥ 6,520,000

[■] 上記のメーカー希望小売価格は、付属品価格、税金(消費税を除く)、保険料、登録に伴う諸費用を含まない車両本体価格です。また「自動車リサイクル法」に基づく、リサイクル料金が別途必要となります。

■ 右ハンドル仕様。

Fashionista は、オイスター色のシートによる温かみのある明るいインテリアに加えて、狭いスペースでの駐車をサポートするリア・ビュー・カメラや、ストップ&ゴー機能付きアクティブ・クルーズ・コントロールなど安全性と快適性をサポートする機能を採用することで、特に女性ユーザーを中心に好評を博した。

さらに、今回が初めての発売となる BMW M140i Edition Shadow は、3.0L 直列 6 気筒 BMW M Performance ツインパワー・ターボ・エンジンを搭載するモデルで、BMW M140i を ベースに、オービット・グレーの 18 インチ アロイ・ホイールやレザー・シートを採用することで、 高い走行性能に相応しいスポーティさが際立つデザインとなっている。

BMW 118i / 118d M Sport Edition Shadow の主な装備内容

- ▶ ボディ・カラー:アルピン・ホワイト、ブラック・サファイア、ミネラル・グレー、サンセット・オレンジ、エストリル・ブルー
- ダーク・ヘッドライト/リア・ランプ(専用装備)
- ハイグロス・ブラック・キドニー・グリル(専用装備)
- ▶ 18 インチ M ライト・アロイ・ホイール・ダブルスポーク ジェット・ブラック(専用装備)
- ▶ コーナー・クロス アンソラジット/グレー・ハイライト
- ▶ ハイグロス・ブラック・トリム/パール・クローム・ハイライト
- インテリア・バッジ(専用装備)
- パーキング・サポート・パッケージ(特別装備)
- ACC/アクティブ・クルーズ・コントロール(ストップ&ゴー機能付/特別装備)
- ▶ コンフォート・パッケージ(特別装備)

BMW M140i Edition Shadow の主な装備内容

- ➤ ボディ・カラー: アルピン・ホワイト、ブラック・サファイア、エストリル・ブルー
- ダーク・ヘッドライト/リア・ランプ(専用装備)
- ハイグロス・ブラック・キドニー・グリル(専用装備)
- ▶ 18 インチ M ライト・アロイ・ホイール・ダブルスポーク オービット・グレー・メタリック 436M(専用装備)
- ハイグロス・ブラック・トリム/パール・クローム・ハイライト(専用装備)
- インテリア・バッジ(専用装備)
- ➤ HiFi サウンドスピーカー・システム(特別装備)

BMW 118i / 118d Edition Fashionista の主な装備内容

- ▶ ボディ・カラー: ミネラル・ホワイト、メルボルン・レッド、シーサイド・ブルー(専用色)
- ▶ 17 インチ アロイ・ホイール Y スポーク・スタイル 380(専用装備)
- ダコタ・レザー・シート オイスター/ブラック・ステッチ(専用装備)
- ▶ フロント・シート・ヒーティング
- インテリア・バッジ(専用装備)
- ▶ パーキング・サポート・パッケージ(特別装備)
- ▶ ACC/アクティブ・クルーズ・コントロール(ストップ&ゴー機能付)
- ▶ コンフォート・パッケージ(特別装備)

この件に関する読者および視聴者からのお問い合わせ先は、 BMW カスタマー・インタラクション・センター: フリーダイヤル 0120-269-437 を ご掲載ください。

> 受付時間: 平日 9:00-19:00/土日祝 9:00-18:00 BMW インターネット・ウェブサイト: http://www.bmw.co.jp

> この件に関する報道関係者のお問い合わせは: BMW Japan Corp. 広報室:03-6259-8026(製品広報)